

大家好，关于爱国人工智能很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于人工智能大国的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [有些人说爱国就买华为，大家怎么看？](#)
2. [有什么事是外国人来了中国之后才知道的？](#)
3. [人工智能带来的失业潮我们应该让它停止还是继续？](#)
4. [抛开爱国情怀，苹果与华为手机哪个比较好？](#)

有些人说爱国就买华为，大家怎么看？

爱国买华为手机，在网络上蔓延，这将是对华为最大的伤害，毕竟在全球供应链下，各手机厂商均要依靠全球供应链才能生产出智能手机，iPhone也不例外，此外，苹果强调其A12是一颗强大的智能芯片，拥有新一代神经网络引擎，但这颗牛逼的芯片同样是基于ARM构造，包括华为智能手机芯片也是ARM构架。

华为从来没有表达并以爱国情怀宣传，任正非曾谈到，需要依靠产品来获得市场。

但网络各种关于道德绑架，非理性导致或者水军恶意以爱国绑架对华为进行诋毁，希望在网络上能遏制这样的言论继续蔓延。

抛开道德绑架，我觉得华为是值得我们尊重的企业，特别在即将进入的5G时代，让对手害怕。

信息科技开始由移动互联向万物互联转变，而5G则成为万物互联关键通信技术，当全球积极拥抱万物互联大趋势下，必将依托华为构建5G网络，毕竟在华为是全球最大的网络通信设备厂商，早前华为也透露在全球签订了超过30份5G商用合同。5G建设热潮开启，华为将是最大受益者。

此外，智能手机只是华为一部分业务，虽然华为消费类业务规模高达500亿美元，2018年全年营收1085亿美元，消费类业务占总收入46%，这主要是华为智能手机在国内畅销带来的业绩增长。

2018年全球智能手机下滑，包括中国市场同比下降14%，而华为则逆势大涨，2018年出货量同比增长16%，占据国内智能手机27%市场份额，而苹果则在国内同比下滑13%，三星更是可以用完败来形容。

华为在国内智能手机市场取得骄人成绩，爱国情怀是否助推其销量无可统计，但我相信大多数用户选择华为手机是对产品的认可，并非道德绑架。

来一个小小调查，你为什么选择华为智能手机？

有什么事是外国人来了中国之后才知道的？

外国同事回答，我负责翻译：

1，到了中国才知道，原来大街上噼里啪啦的响声，是中国人在放鞭炮，不是枪击事件，不用逃跑；原来广场上的巨响，是老大爷甩鞭子发出的响声，根本不是枪声，也不用逃走。

2，到了中国才知道，辣条是一种神秘的东方美食，这种东西便宜到了极点，但每一次吃都能让人陶醉，我感觉它摄取了我的灵魂。

3，到了中国才知道，中国人都是数学家，无论是多难的计算题，他们都能一口给出答案，尤其是商店里的售货员，我感觉他们觉醒了超能力。

4，到了中国才发现，下班之后不是休息的时候，而是生活开始的时候，他们喜欢夜晚出门，在路边吃烤肉喝啤酒，一点也不用担心安全问题，如果我的国家也能这样，我应该会幸福的哭出来。

5，到了中国才知道，原来中国人上厕所的时候喜欢蹲着，而不喜欢坐着，不过，外国人因为骨骼原因，通常不会亚洲蹲，需要经过长时间的学习和训练之后才能蹲下。

6，到了中国才知道，有一种衣服叫做秋衣秋裤，这种衣服很薄很薄，但是穿上之后真的很暖和。

7，到了中国才知道，原来喝热水有这么多好处，又能治感冒，又能保暖，甚至还能缓解姨妈痛。

8，到了中国才知道，原来快递可以次日达，甚至是当日达，这样的速度在国外连想都不敢想。

9，到了中国才知道，原来生病之后可以直接去医院，无论是大病还是小病，都会有医生接待，根本不需要预约，更不用等候一周甚至一个月，当天去医院，当天就能解决。

10，到了中国才知道，原来鸡脚和猪脚都是可以吃的，中国厨师非常厉害，他们把猪脚和鸡脚做成了世界上最美的美味，而在我们国家，猪脚和鸡脚根本没有厨师会做，通常都会扔掉。

11，到了中国才知道，出门逛街是不需要带钱包的，只需要带上手机就行，无论是吃饭还是逛商场，都能使用手机支付。

12，到了中国才知道，原来中国人都喜欢睡午觉，而在我们国家，只有小孩子才会睡午觉，而且对小孩子来说，睡午觉是一种惩罚，不是一种爱护。

13，到了中国才知道，原来花篮是花篮，花圈是花圈，花篮是用来庆祝的，花圈是用来祭奠逝者的，难怪我的中国老板会生气，不过，我想他一定会原谅我的。

14，到了中国才知道，原来以前吃到的中餐都是为外国人量身定做的，根本就不是正宗的中餐，而真正的中餐隐藏在中国的各个角落，一辈子也吃不完。

15，到了中国才知道，和尚的脑袋不会发出金光，道士也不会御剑飞行，他们不会功夫，也不会魔法，但他们每一位都是智者，懂得很多知识和道理，随口一句话就能让人恍然大悟。

16，到了中国才知道，原来香烟可以包装得这么精美，每一款都像邮票一样，让我忍不住想要将它们收集起来，而在我的国家，香烟盒的印的全都是黑色的肺，或者是满口黄牙的嘴巴，让人不想直视。

17，到了中国才知道，原来中国人并不是都穿中山装，走路并不是都踢正步，原来中国商场里面时尚的衣服这么多，价格也这么贵！

18，到了中国才知道，原来中国人根本不会功夫，更不会飞檐走壁，广场上的大爷大妈也不是武林高手，他们都只是普通的老年人而已，我一直手就能摆平他们，但是我赔不起。

19，到了中国才知道，原来手牵手的不一定是情侣，也可能是好闺蜜，真不知道她们的感情好到了什么程度，竟然会手牵手一起逛街。

20，到了中国才知道，原来中国人最喜欢骑的不是自行车，也不是摩托车，而是电动车，而且，中国的电动车非常厉害，有些安装了智能警报，有些安装了智能AI，当你不小心碰到它们的时候，他们会说：别碰我，别碰我.....

21，到了中国才知道，原来小孩不听话可以随便打，中国人说这不是虐待儿童，

而是在教育孩子，警察来了都没用。

22，到了中国才知道，原来中国人很少使用烘干机，他们把所有的衣服和被子都放在室外晾晒，一点也不担心暴露隐私，即便内衣经常被偷，他们也不改掉这种习惯。

23，到了中国才知道，原来改天根本就不存在，根本就没有这一天，这是中国人的一种借口，如果你相信，那你就输了。

24，到了中国才知道，原来吃饭是不用付钱的，每次都有朋友请客，他们从不接受AA，请客买单是他们的待客之道。

25，到了中国才知道，原来路边跟别墅一样华丽的房子，根本就不是别墅，而是公共卫生间，里面干净卫生，环境优美，最重要的是完全免费。

26，到了中国才知道，原来中国话分为很多种，每一个地区的人讲话都不一样，这么多语言，中国人自己都学不会，我学不会也很正常。

27，到了中国才知道，原来商场可以一年365天营业，里面的员工从来不休息，也没有节假日，但他们从不抱怨，依旧开开心心的工作。

28，到了中国才知道，原来拆迁或修复一座桥只需要一个夜晚就能完成，而在我的国家，工人们没有几个月甚至一年时间，根本完不成这样的大工程。

29，到了中国才知道，高铁原来可以跑这么快，而且平稳到了极点，竖起来的一枚硬币都不会倒下，这种技术太神奇了，真希望我的国家也能拥有这样的高铁。

30，到了中国才发现，中国一点都不落后，相反，这是一个隐藏的发达国家，无论是科技力量，还是基建力量，亦或是其他方面，都已经达到了世界领先状态。

人工智能带来的失业潮我们应该让它停止还是继续？

人工智能在很多领域大规模的取代人力是大势所趋，是科学技术发展进步的过程，并不以人们的意志为转移，也没有人能够让人工智能发展的进程停止。

人工智能从体力劳动领域迅速向脑力劳动领域渗透。人工智能不吃不喝，不眠不休，任劳任怨，高效安全，极大地提高了生产效率，降低了生产成本，深受各行各业的管理者、企业主、老板的青睐，普罗大众也从中受益匪浅。同时越来越多行业的打工人被人工智能取代，失业潮也愈演愈烈。

随着“GPT - 4”这个史上最强的人工智能模型的横空出世，又将颠覆多少职业，又会有多少职场人失业？

抛开爱国情怀，苹果与华为手机哪个比较好？

其实选手机本来也不用考虑什么爱国情怀，华为自己也很讨厌粉丝用“爱国”、“支持国货”之类的话来宣传自己，你买手机就只是纯粹因为产品好、认同品牌，抛去爱国情怀来谈华为，才是对华为最大的尊重。

这里说到苹果与华为手机哪个好，其实也没什么可比性，看看两家的新品价格，苹果最便宜的iPhoneXR，经过几次降价后差不多五千块钱，与华为mate20系列顶配差不多了，而iPhoneXS系列，都是万元级别的产品，与华为手机也没什么可比性（保时捷版在这里不作常规例子来讲）。

从常规和整体意义上讲，苹果手机还是比华为手机高一个档次的，首先是系统，ios系统已经是一个大生态，应用质量高，各种内容都能实现联动，加上硬件，很好地解决了用户生活和工作的需求。而且ios系统的优化比安卓系统好不止一个档次，最显著的特征就是易用、长久不卡，虽然看着简单，但这背后是苹果软件工程师长年以来的积累和优化，安卓从底层代码逻辑来说就实现不了这种效果。

再者硬件，包括机身材质、屏幕材质、音乐、拍照等方面，苹果至少都有几个方面做到行业顶尖，其他方面也做到行业前列的水平，一些安卓机虽然可能某个方面比苹果好，例如华为的拍照比苹果好，OPPO的快充比苹果好，但综合水平来看，还是比不上苹果。

所以，苹果手机总体而言就是漂亮、易用、耐用、有质感、生态协同优势大，还是处在一个很高水平的位置。

但不可否认，华为这几年的进步飞速，特别是mate和P系列在高端市场的表现，甚至冲击了一部分苹果手机的市场。

如果按价格来比对，5000多手机，mate20pro和iPhoneXR来比较，可能老苹果用户大部分还是会选择iPhoneXR，毕竟多年来的使用习惯以及数据搬运的便携性，加上如果他们买了iPad、MacBook、iWatch等，那他们还是会继续呆在苹果产品的生态里。但如果本来就是安卓用户，或者用厌了iPhone，那mate20pro是一个很好的选择，拍照和快充都做得很好，信号也绝对比苹果手机要好。

再沿着这个问题讲远一点，苹果的系统、品控、整体高水平是贯穿于所有iPhone手机的，也就是说，不管你现在买iPhoneXS也好，买iPhoneXR也好，买iPhone8

也好，都能感受到iPhone的核心魅力。而华为目前能做到整体高水平的，也就是高端旗舰系列，其他的三千元以下的手机，其实与其他国内厂商拉不开什么差距。

等到有一天，华为能做到所有机型都能在市场与其他手机独立开、有自己特别大的核心优势时，华为就更牛逼了。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。